
Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03

Nr.

1 Faktura 70 000

2 Lønn 390 000

2 A.g.a.

2 Ferielønn

2 A.g.a./FL

2 2780/2770

2 Til 1950 130 000 130 000

3 Bank 87 500

4 Aksjer 87 300 87 300

5 Faktura 62 500

6 Frakt

7 Bank 61 250 61 250

7 Rabatt 1 250

8 Nota

9 Bank 59 280

10 Tap 30 000

11 Bank 16 000

12 Salg 260 000

13 Kassekreditt 200 000 200 000

14 Renter 1 200

15 2710–2740

15 2700–2740

Overføres 70 000 0 62 500 292 500 87 300 0 62 450 770 080 130 000 0 460 000 0

1810 1920

Kontormaskiner Kundefordringer Aksjer Bankinnskudd

1950 23801280 1500

Trekkinnskudd Kassekreditt
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Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03

Nr

630 000 19 300

1 Faktura 87 500 17 500

2 Lønn 130 000

2 A.g.a. 70 500

2 Ferielønn

2 A.g.a./FL

2 2780/2770 2 820

2 Til 1950

3 Bank 87 500

4 Aksjer

5 Faktura 12 500

6 Frakt 3 750 750

7 Bank

7 Rabatt 250

8 Nota 17 500 3 500

9 Bank 58 320

10 Tap 6 000

11 Bank 16 000

12 Salg 52 000

13 Kassekreditt

14 Renter

15 2710–2740 47 050 47 050

15 2700–2740 694 250 694 250

Overføres 161 820 108 750 0 130 000 694 500 694 500 47 050 47 050 47 050 694 250 0 73 320

2400 2600 2700 2710 2740 2770

Oppgjørskonto mva. Skyldig a.g.a.Leverandørgjeld Skattetrekk Utgående mva. Inngående mva.
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Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03

Nr.

1 Faktura

2 Lønn 20 000 500 000

2 A.g.a.

2 Ferielønn 60 000 60 000

2 A.g.a./FL 8 460

2 2780/2770 2 820

2 Til 1950

3 Bank

4 Aksjer

5 Faktura 50 000

6 Frakt 3 000

7 Bank

7 Rabatt 1 000

8 Nota

9 Bank

10 Tap 

11 Bank

12 Salg 208 000

13 Kassekreditt

14 Renter

15 2710–2740

15 2700–2740

Overføres 2 820 8 460 20 000 60 000 1 000 258 000 3 000 0 500 000 0 60 000 0

Varekjøp Lønn

5000 50102780 2940 3000 4300

FerielønnPåløpt a.g.a. på feriep. Påløpt ferielønn Avgiftpl. omsetning

Side 3 av 17



Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03

Nr.

1 Faktura

2 Lønn

2 A.g.a. 70 500 8 460

2 Ferielønn

2 A.g.a./FL

2 2780/2770

2 Til 1950

3 Bank

4 Aksjer

5 Faktura

6 Frakt

7 Bank

7 Rabatt

8 Nota 14 000

9 Bank 960

10 Tap 24 000

11 Bank

12 Salg

13 Kassekreditt

14 Renter 1 200

15 2710–2740

15 2700–2740

Overføres 70 500 0 8 460 0 14 000 0 24 000 0 0 1 200 960 0

Tap på fordringer Renteinntekter Valutatap

8160

Arbeidsgiveravgift påløpte feriepenger Reklame og annonser

5400 5480 - Arbeidsg.avg. 7300 80507830
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Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03
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Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03
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Våren 2008 Posteringer av resterende bilag Eksamenscase FRA03
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